
日時： 平成30年8月30日（木）

会場： 神奈川県行政書士会　大会議室

参加者： 90名 アンケート： 60名 回収率： 67%

１．今回の講習会について、感想をお聞かせください。

(①～④の各項目で1)～3）のいずれかに○をつけてください）

①　講習会の内容は、今後の業務のご参考になりましたか？

回答 割合

57 95%

3 5%

0 0%

②　説明内容はご理解いただけましたか？　

回答 割合

40 67%

19 32%

1 2%

※ 2)、3)とお答えの方：理解しにくかった部分はどこでしょうか？

③　配布資料の内容は、適当なものでしたか？

回答 割合

49 82%

11 18%

0 0%

10割弱の方が参考になったと回答されていまし

た。

３）良くない

問２

１）参考になった

２）部分的に理解できた

問２

１）とても良い

２）適当

３）ほとんどわからなかった

7割弱の方が理解できたと回答されていました。

「　建設業財務諸表作成に関する研修会　」  　アンケート結果

問２

１）理解できた

２）普通

３）参考にならない

8割程度の方がとても良いと回答されていました。

・税込→税抜のやり方　・経審は未経験なので　・項目変更について　・勉強不足

・全然前勉強をしていなかった。実技もやっていない。

・資料1の説明部分（特に後半）

・実際、演習問題をした時、むずかしかった。

・消費税を抜く計算は自分なりにもう一度復習します。

・税込から税抜にする作業をもう少し詳しくして欲しかった。
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④　講習時間は適当でしたか？

回答 割合

45 75%

12 20%

3 5%

２．現在お使いの経審計算・書類作成ソフトについて伺います。該当するソフトに○をつけてください。

回答 割合

29 51%

0 0%

0 0%

4 7%

0 0%

1 2%

1 2%

22 39%

３．今後の講習会について、ご希望するものがあれば○をつけてください。　（複数回答あり）

回答 割合

12 18%

29 43%

19 28%

8 12%

0 0%

その他、お気づきのこと、今後の講習会のご希望など、ご自由にご記入ください。

5割程度の方がワイズ製品を利用されていました。

問２

１）良い

・実習が大変勉強になりました。

・ありがとうございました。

・資料3はありがたいです。

・ありがとうございました。

4割程度の方が経審関連の講習会を希望されて

いました。

５）その他

２）短い

３）長い

２）経審関連

３）財務諸表

４）工事評点

8割弱の方が良いと回答されていました。

問１

１）総合評価

８）使っていない

７）その他

６）経審くん・建許くん

１）ワイズ製品

３）システム総研製品

４）CIIC分析パック

５）経審博士

問２

２）クリックス製品

51%

7%

2%

2%

38%

１）ワイズ製品

２）クリックス製品

３）システム総研製

品

４）CIIC分析パック

５）経審博士

６）経審くん・建許く

ん
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